

Σχετικά με την εγγραφή αλλοδαπών – αλλογενών εισαγόμενων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. Φ.152/126892/Α5/23-9-2020 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας, με θέμα «Εγγραφές των εισαγομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 με την ειδική κατηγορία των Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός ΕΕ και αποφοίτων λυκείων ή αντιστοίχων σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε.»,

«Για λόγους εξαιρετικής ανάγκης, όπως παρατεταμένη θεομηνία, σοβαρή ασθένεια, στράτευση ή απουσία στο εξωτερικό, είναι δυνατή η εγγραφή σπουδαστή που καθυστέρησε να εγγραφεί μέσα στις καθορισμένες προθεσμίες, με αιτιολογημένη απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος του Πανεπιστημίου, ύστερα από αίτηση του ενδιαφερόμενου σπουδαστή, η οποία υποβάλλεται σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από τη λήξη της προθεσμίας εγγραφής και στην οποία εκτίθενται και οι λόγοι της καθυστέρησης. Σπουδαστής που δεν εγγράφηκε ούτε με τη διαδικασία αυτής της παραγράφου χάνει το δικαίωμα εγγραφής για το συγκεκριμένο ακαδημαϊκό έτος καθώς και για τα επόμενα έτη. Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της Σχολής ή του Τμήματος, μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, εγκρίνεται η εγγραφή των επιτυχόντων-εισαγομένων, μέσα σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη λήξη της ημερομηνίας εγγραφής. Η απόφαση εγγραφής ανακοινώνεται από τη Γραμματεία της Σχολής ή του Τμήματος αρμοδίως και αντίγραφο αυτής κοινοποιείται στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.».

Μετά από επικοινωνία με την αρμόδια υπάλληλο του Υπουργείου, σας ενημερώνουμε πως μπορείτε να κάνετε χρήση των παραπάνω και να δεχτείτε **αποκλειστικά ταχυδρομικά (courier)** τα δικαιολογητικά που απαιτούνται αφού προηγηθεί **ηλεκτρονική αίτηση** από τον ενδιαφερόμενο στην οποία θα αναφέρεται ότι στέλνει ταχυδρομικά τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Σχετικά με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του τμήματος θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση.

Για τα παραπάνω θα αποσταλεί σχετικό έγγραφο από το Υπουργείο το οποίο αναμένεται να υπογραφεί άμεσα, και θα σας κοινοποιηθεί.

Με εκτίμηση

Πόπη Διβινή  
Αντιπρυτανεία Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και  
Φοιτητικής Μέριμνας